

ప్రపంచ టెన్నిస్ కోర్టులో ప్రవహించిన కొత్త రక్తం

జకోవిచ్ రాకెట్ కు పాకిస్థాన్ మెడ్యివేట్ మెరుపులు: యూయెస్ ఓపెన్ పురుషుల ఫైనల్ లో 20 గ్రాండ్ స్లామ్ టైటిల్స్ సొంతం చేసుకొని 21వ టైటిల్ కోసం పోరాడుతున్న నోవాక్ జకోవిచ్ విజయం తర్వాత నవంబర్ 15 వరకు ప్రపంచం. అందరి అంచనాలను తలకిందులు చేస్తూ ప్రపంచ నెంబర్-1కు పాకిస్థాన్ రమ్యే కుర్రాడు దానిల్ మెద్వెద్వే అద్భుత ఆటతీరుతో తొలి గ్రాండ్ స్లామ్ యూయెస్ ఓపెన్ టైటిల్ తో రూ. 18.37 కోట్ల ప్రైజ్ మనీ కైవసం చేసుకోవడం ఆశ్చర్యని కలిగించింది. ఆరునెలలపాటు 25 ఏళ్ల మెద్వెద్వే సర్వసైన్ సర్వీసులు, వేగవంతమైన ఏసీలతో అమోఘమైన ఆటతీరుతో విరుచుకుపడి జకోవిచ్ ఒడిదిడి పెంచుతూ అనవసర తప్పిదాలు చేసేలా ఆధిపత్యం ప్రదర్శించారు. 9-ఏళ్ల వయసులోనే తొలిసారి రాకెట్ పట్టిన మెద్వెద్వే టెన్నిస్ జీవితంగా మార్చుకున్నాడు. 2017లో అనామకుడిలా తొలి గ్రాండ్ స్లామ్ టోర్నిల్లో ఆడిన మెద్వెద్వే హార్డు కోర్టు అభిమానిగా పలు ఏటివి టోర్నిల్లో జైర్వే, నాదల్, థీమ్, జోకొవిచ్, ఫెడరర్, కవచోవ్ లతో సమానంగా నిలుస్తూ అత్యుత్తమ ఆటగాడిగా పేరు తెచ్చుకున్నారు. యూయెస్ ఓపెన్ లో తొలిసారి గ్రాండ్ స్లామ్ టోర్నిల్లో ఫైనల్ కు చేరిన మెద్వెద్వే అద్భుత ఆటతీరుతో జకోవిచ్ ను మట్టికరించి టైటిల్ ను స్వంతం చేసుకున్నారు. ప్రపంచ

(యూయెస్ ఓపెన్ ఫైనల్ లో యువ క్రీడాకారుల రాణించిన సందర్భంగా)

టాప్ 3 ఆటగాళ్లను ఓడించిన ఘనత మద్వెద్వేకు మాత్రమే ప్రత్యేకం. ప్రత్యర్థులు ఊహించిన ఆటతీరుతో ప్రదర్శించడమే తన ప్రత్యేకత అంటూ, గత మార్చిలో ప్రపంచ 2వ ర్యాంక్ కు చేరడం, నేడు యూయెస్ ఓపెన్ ను చేజిక్కించుకోవడం శుభపరిణామంగా తోస్తున్నది. ఫెడరర్, నాదల్ లు గాయాలతో వెనుదిరుగుతున్న వేళ జకోవిచ్ ధీమా ప్రత్యర్థిగా మద్వెద్వే భవిష్యత్తు తారల్లో ప్రముఖుడిలా తోస్తున్నాడు. తన పెళ్లి రోజున సతీమణికి యూయెస్ ఓపెన్ టైటిల్ ను గిఫ్ట్ గా ఇచ్చిన మద్వెద్వే రాకెట్ ధాటికి జకోవిచ్ రాకెట్ జడిసి పోయింది. గ్రాండ్ స్లామ్ టైటిల్ గెలిచిన 3వ రమ్యే ఆటగాడిగా నిలిచిన మద్వెద్వే రాకెట్ మరొక వేగంగా సర్వీసులు విసురుతూ, కోర్టులో మెరుపు వేగంగా కదులుతూ, ప్రత్యర్థికి చెమట పట్టిస్తూ, టైటిల్ దిశగా బంతిని శాసిస్తూ, గెలుపును పర్యాయపడంగా చేసుకుంటూ మరెన్ని శిఖరాలు అధిరోహించాలని మద్వెద్వే మనసారా ఆశీర్వాదం.

అనోసీడెడ్ టు గ్రాండ్ స్లామ్ టైటిల్ దాకా ఎమ్మా రదుకా రాకెట్ అద్భుత విన్యాసం: యూయెస్ ఓపెన్ లో అనామక అనోసీడెడ్ క్రీడాకారిణిగా బరిలోకి దిగిన బ్రిటన్ డీనీజర్ 'ఎమ్మా రదుకా' అద్భుత పరిచే క్రీడా నైపుణ్యాన్ని ప్రదర్శించి తొలిసారి గ్రాండ్ స్లామ్ టైటిల్ పాటు రూ. 18.37 లక్షల నగదు ప్రైజ్ మనీని కైవసం చేసుకోవడంతో క్రీడాకారుల మనసుల్ని దోచుకుంటూ, ప్రపంచ క్రీడాభిమానులను ఆశ్చర్యపరిచింది. రోమీనియ తండ్రి, చైనా తల్లికి కెనడాలో పుట్టిన ఎమ్మా రదుకా తన 2వ ఏటనే ఇంగ్లాండ్ లో అడుగు పెట్టింది. యూయెస్ ఓపెన్ ఫైనల్ కు చేరిన ఇద్దరు అనోసీడెడ్ టెన్నిస్ క్రీడాకారిణిలు ఎమ్మా రదుకా (15వ ర్యాంకు), ఫెర్నాండెజ్ లు (73వ ర్యాంకు) టోర్నిల్ పోరులో హోహోగా పోరాడి కొత్త బంగారు లోకాన్ని కోర్టులో చూపించగలిగారు. యూయెస్ ఓపెన్ లో అత్యున్నత ప్రతిభ కనబరిచిన 18 ఏండ్ల రదుకా, 19 ఏండ్ల ఫెర్నాండెజ్ లు రోజురోజు సీనియర్ క్రీడాకారులతో ఉపనెలా తలబదుతుూ తమ క్రీడా ప్రతిభను సుదీర్ఘంగా ప్రదర్శించుచున్నారని అర్థం అవుతున్నది. ఈ ఏడాది మెంబెర్స్ లో 338వ ర్యాంకుతో బరిలోకి దిగిన రదుకా నాలుగో రౌండ్ వరకు వెళ్లి శ్వాస సమస్యతో అర్ధాంతరంగా వెనుదిరిగిన విషయం మనకు తెలుసు. క్వాల్లిఫయర్ గా బరిలోకి దిగిన యువకెరటం రదుకా ఏకంగా టైటిల్ ను నెగ్గడం పెను సంచలనం అయ్యింది. క్వాల్లిఫయర్ లో 3 రౌండ్లతో కలిపి 10 మ్యాచులు ఆడిన రదుకా ఒక్క నెట్ కూడా ఓడకుండా, 20 సెట్లు/121 గేములు గెలిచి ఛాంపియనిషిప్

చేజిక్కించుకోవడం (2014లో సెరినా విలియమ్స్ తరువాత) రికార్డుగా నిలుస్తున్నది. కోర్టులో పాదరసంలా కదులుతూ, ప్రత్యర్థుల ఎత్తులకు ధీమైన సమాధానమిస్తూ, 1968 తరువాత యూయెస్ ఓపెన్ నెగ్గిన బ్రిటన్ క్రీడాకారిణిగా ఎమ్మా రదుకా నిలిచింది. 150వ ర్యాంకుతో యూయెస్ ఓపెన్ టోర్నిల్లో అడుగుడి ఏకంగా టైటిల్ కైవసం చేసుకోవడంతో 24వ ర్యాంకుకు ఎగబాకింది. 2004లో 17 ఏళ్ల ఫరపోవా గ్రాండ్ స్లామ్ టైటిల్ తరువాత నెగ్గిన అతి చిన్న వయస్కురాలిగా రదుకా పేరుగాంచి, 'బ్రిటన్ స్పోర్టింగ్ క్వీన్' గా కొనియాడబడింది. టెన్నిస్ చరిత్రలో ఊహించిన అద్భుతం సాధించిన 18 ఏళ్ల రదుకా రాకెట్ క్రీడాభిమానులు ముక్తకంఠంతో జయజయధ్వనాలు వలకడం సమచితంగా ఉన్నది. అద్భుతాలు అవిచ్ఛిన్నం చేయని వయసు, రాకెట్, ర్యాంకు, అపార అనుభవం అక్కరలేదని రుజువు చేస్తున్న, గెలువలనే వజ్రసంకల్పం, అవిశ్రాంత శ్రమ తోడతే అనాధ్యులు సునాధ్యులుగా మారుతాయని రదుకా నిరూపించినట్లు అయ్యింది. ఐదేళ్ల ప్రాయంలోనే రాకెట్ ను శరీరంలో శాశ్వత అంగం మలుచుకొని గ్రాండ్ స్లామ్ టైటిల్ లక్ష్యంగా చేసిన కృషి ఫలితం వేళ టెన్నిస్ సమాజం మరో ఉజ్వల భవిష్యత్తుల దృవతారన ఎమ్మా రదుకాలో చూస్తున్నది. అనామకురాలిగా బరిలోకి దిగిన రెండో గ్రాండ్ స్లామ్ లోనే విజేతగా నిలిచిన రదుకా పేరు క్రీడా జగత్తులో మార్కెటగుతున్నది.



- డా॥ బుర్ర మధుసూదన్ రెడ్డి 99497 00037

ఏపీలో కర్ఫ్యూ పొడిగింపు.. కొత్త నిబంధనలు ఇవే..

అమరావతి, సెప్టెంబర్ 18: ఆంధ్రప్రదేశ్ లో కరోనా కేసులు క్రమంగా పెరుగుతున్న నేపథ్యంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. కరోనా నియంత్రణ చర్యల్లో భాగంగా కర్ఫ్యూ అంక్షల్ని ఈ నెల 30 వరకు కానసాగిస్తూ ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. ప్రతి రోజూ రాత్రి 11 గంటల నుంచి మరుసటిరోజు ఉదయం 6 గంటల వరకు కర్ఫ్యూ అంక్షలు అమల్లో ఉంటాయని తెలిపింది. ఈ కర్ఫ్యూ నిబంధనలను ఎవరైనా ఉల్లంఘిస్తే వివక్షల నిర్వహణ చట్టం 2005, ఐపీసీ సెక్షన్ 188, ఇతర నిబంధనల ప్రకారం చర్యలు తీసుకుంటామని స్పష్టం చేసింది. పెళ్లిళ్లు, శుభకార్యాలకు 150 మందికి మాత్రమే అనుమతి ఉందని ప్రభుత్వం తెలిపింది. కోవిడ్ ప్రోటోకాల్స్ పాటించేలా అధికారులు స్వయంగా పర్యవేక్షించాలని ఉత్తర్వుల్లో పేర్కొంది. ఎవరైనా నిబంధనలు ఉల్లంఘించే వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశాలు జారీ చేసింది. ప్రభుత్వ ఆదేశాల ప్రకారం.. కార్యాలయాలు, సంస్థలు, వ్యాపార సంఘాలూ, దుకాణాల్లో మాస్కులు ధరించి అనుమతిస్తే జరిమానా విధిస్తారు. జరిమానా మొత్తాన్ని అక్కడి పరిస్థితుల ఆధారంగా ఖరారు చేస్తారు.

ప్రధాని మోదీకి బర్త్ గిఫ్ట్.. 2 కోట్ల టీకాలు పంపిణీ



న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబర్ 18: కరోనా కట్టడికి దేశంలో వ్యాక్సినేషన్ కార్యక్రమంలో పెరిగింది. ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ పుట్టిన రోజు సందర్భంగా శుభవారం రెండు కోట్ల టీకా పంపిణీ రికార్డు సృష్టించారు. కరోనా టీకా పంపిణీకి ప్రధాని మోదీకి కానుక ఇవ్వాలని బీజేపీ నేతలు ఇచ్చిన పిలుపుకు భారీ స్పందన వచ్చింది. దేశంలో కోవిడ్ టీకా తీసుకునేందుకు ప్రజలు పెద్ద సంఖ్యలో వ్యాక్సినేషన్ కేంద్రాలకు తరలివచ్చారు. దీంతో అనుకున్న దానికంటే ఎక్కువ స్పందన లభించింది. శుభవారం రెండు కోట్ల వ్యాక్సినేషన్లు జరగడంతో.. దేశవ్యాప్తంగా ఇప్పటి వరకు టీకా తీసుకున్న వారి సంఖ్య 75 కోట్లకు చేరింది. గాంధీ జయంతి (అక్టోబర్ 2) వరకు ఈ వ్యాక్సినేషన్ ప్రక్రియ వంద కోట్లకు చేరుకుంటుందని అధికారులు భావిస్తున్నారు.

గణేశ నిమజ్జన ఏర్పాట్లను పరిశీలించిన నల్లగొండ కలెక్టర్

నల్లగొండ, సెప్టెంబర్ 18: గణేశ నిమజ్జన కార్యాచరణ అన్ని ఏర్పాట్లు చేసినట్లు కలెక్టర్ ప్రశాంత్ జివన్ పాటిల్, డిజిటి రంగనాథ్ తెలిపారు. ఆదివారం నిమజ్జనం జరిగే నల్లగొండ పట్టణంలోని వల్లభరావు చెరువు, 14వ మైలురాయి వద్ద ఏర్పాట్లను వారు పరిశీలించి పలు సూచనలు చేశారు. నిమజ్జన ప్రాంతాల్లో ఎలాంటి ఇబ్బంది లేకుండా క్రేన్లు, ఫ్లట్ లెట్లు, బారెజెడింగ్ ఏర్పాటు చేయడంతో పాటు గజ ఈతగాళ్లను అందుబాటులోకి తీసుకువచ్చారు. పట్టిపల్లి అంబేద్కర్ పాటు సమయాన్ని పాటించి మండపాల నిర్మాణాలు వినియోగిస్తూ ఏర్పాట్లను నిమజ్జనం చేసే విధంగా చర్యలు తీసుకున్నారు. అదే విధంగా విద్యుత్, రెవెన్యూ, ఆర్ అండ్ బి, పంచాయితీరాజ్, పోలీసులతో పాటు అన్ని శాఖలను సమన్వయం చేసుకుంటూ ఏకకూటా వికర్మా అలంకారం లేకుండా ప్రశాంతంగా శోభాయాత్ర, నిమజ్జనం జరిగే విధంగా ప్రతి ఒక్కరూ జిల్లయంత్రాంగంతో సహకరించాలని కోరారు.

మందుబాబులకు షాక్.. మద్యం దుకాణాలు బంద్

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 18: మందుబాబులకు ఇది చేదు వార్తే. హైదరాబాద్ లో గణేశ నిమజ్జనం పురస్కరించుకున్న మద్యం దుకాణాలు, పబ్బులు మూసివేయాలని పోలీసు అధికారులు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ఆదివారం నుంచి సోమవారం సాయంత్రం వరకు దుకాణాలు బంద్ కానున్నాయి. హైదరాబాద్ లోని మూడు కమిషనరీట్ల పరిధిలో వైన్, బార్లు, పబ్బులు, కబ్బు దుకాణాలు మూసివేయాలని పోలీసులు ఆదేశించారు. ఆదివారం ఉదయం 9 గంటల నుంచి సోమవారం సాయంత్రం 6 గంటల వరకు అంక్షలు అమల్లో ఉంటాయి.

చిరుధాన్యాల ఉత్పత్తిలో భారతదేశానిదే కీలకపాత్ర

న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబర్ 18: ఆహార భద్రత తోపాటు తోషణ భద్రత సాధించేందుకు కేంద్ర ప్రభుత్వం అన్ని చర్యలు తీసుకుంటుందని కేంద్ర వ్యవసాయ, రైతు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి నరేంద్రసింగ్ తోమర్ పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం హైదరాబాద్ ఇంటర్నేషనల్ కన్వెన్షన్ సెంటర్ లో రెండు రోజుల పాటు జరిగిన ధాన్యాలపై మహా సమ్మేళనం 3.0ను ఆయన ప్రారంభించారు. ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ నేతృత్వంలోని కేంద్ర ప్రభుత్వం పోషణ ధాన్యాలకు ప్రాధాన్యం ఇస్తోందని మంత్రి తెలిపారు. కేంద్ర ప్రభుత్వ చారిత్రాత్మక "ఇక్ష్వాకు సమితి 2023" సంవత్సరాన్ని అంతర్జాతీయ చిరు ధాన్యాల సంవత్సరంగా ప్రకటించిందిని వెల్లడించారు. భారతదేశం 2018లో జాతీయ చిరు ధాన్యాల సంవత్సరం-2018 నిర్వహించినట్లు ఆయన గుర్తు చేశారు. మన ఘోషికులు ఏళ్లగా చిరు ధాన్యాలతో పండిన పదార్థాలను ఆహారంగా తీసుకోవడంతో సంపూర్ణ ఆరోగ్యంగా జీవించారని పేర్కొన్నారు. ప్రతి వ్యక్తి పోషక విలువలు ఉన్న ఆహార ధాన్యాల ప్రాధాన్యత తెలుసుకొని ప్రతి రోజూ ఆహారంలో భాగంగా తీసుకోవాలని సూచించారు.



వ్యవసాయరంగంలో ఉన్న లోటుపాట్లను గుర్తించి వాటిని పరిష్కరించే దిశగా కేంద్ర ప్రభుత్వం వివిధ ఉద్దేశాల కింద రూ.1.5 లక్షల కోట్లు కేటాయించినట్లు తెలిపారు. సూనె గింజలు, అయిల్ ఫామ్ సాగును ప్రోత్సహించేందుకు కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రత్యేక కార్యక్రమం(స్పెషల్ మిషన్) ప్రారంభించినట్లు వెల్లడించారు. ఈ మిషన్ ద్వారా సూనె గింజలు, అయిల్ ఫామ్ సాగుకు అనుకూలమైన భూములు ఉన్న తెలంగాణ ప్రాంత రైతులకు మేలు చేకూరనుందని తెలిపారు. రాబోయే తరాలలో రైతు కుటుంబాలు సాగుకు దూరం కాకుండా చూడటంతోపాటు, ఇప్పటి రైతులకు వారి పంట ఉత్పత్తులపై లాభాలు తెచ్చిపెట్టేందుకే కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రత్యేక వ్యవస్థలు చట్టాలు తెచ్చింది ఉద్ఘాటించారు. దేశవ్యాప్తంగా కొత్తగా 10 వేల రైతు ఉత్పత్తి సంస్థ (ఎస్పీఏ)లు ఏర్పాటుచేసి, వాటికోసం రూ.6850 కోట్లు నిధులు కేటాయించి ఖర్చు చేస్తున్నట్లు వెల్లడించారు. ఎఫ్సీఐల ద్వారా దేశంలో 86 శాతం మంది రైతుల జీవితాలలో సానుకూల మార్పులు రానున్నాయని మంత్రి తెలిపారు. మహా సమ్మేళనం 3.0 ప్రారంభించడానికి ముందు ఈ సందర్భంగా వివిధ

ఓటరు తుది జాబితాను సిద్ధం చేయాలి : వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి శశాంక గోయల్



తెలిపారు. రేపటి లైజెవెన్ లో భాగంగా జిల్లాలోని రెండు శాసనసభ నియోజకవర్గాల పరిధిలో కార్యక్రమం పోలింగ్ స్టేషన్లు ఏర్పాటు చేయాలి అనే ఆశ్చర్యకర లేదని తెలిపారు. ఓటరు ఈ ఎలిక్ట్ కార్డులకు సంబంధించి 1,636 మంది దరఖాస్తు చేసుకోగా 949 మంది కార్డులను డౌన్ లోడ్ చేసుకున్నారు. వింగ్ లా ఓటరు కార్డులను డౌన్ లోడ్ చేసుకోవాల్సిందిగా సమాచారం ఇస్తున్నామని ఆయన తెలిపారు. అదే విధంగా ఎలిక్ట్ కార్డు పోషణ, పాడైపోయిన వాటికి సంబంధించి 387 దరఖాస్తులు కూడా 33 పెండ్లితో ఉన్నాయని, వాటిని కూడా త్వరలోనే పరిష్కరిస్తామని కలెక్టర్ తెలిపారు. ఈ ఏపీ, ఏపీ ప్యాట్రన్లను భద్రపర్చుటకు ఏర్పాటు చేసిన గోదాముల్ అదనంగా ఒక ప్యాట్రన్ నిర్మించేందుకు భాగంగా గ్రామ స్థాయి వరకు ఓటరు నమోదు పై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలని కలెక్టర్ సూచించారు. ఓటరు జాబితాల్లో తప్పిదాల సవరణ, మార్పులు, చేర్పులకు సంబంధించి వచ్చిన దరఖాస్తులను పరిశీలించి ఎప్పటికప్పుడు పరిష్కరిస్తామని, ఎటువంటి దరఖాస్తులు పెండింగ్ లో లేవని కలెక్టర్ హాకీ

వ్యాక్సినేషన్ ను ఉద్యమంలా నిర్వహించాలి: మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్



కరీంనగర్ సెప్టెంబర్ 18: (నేటిపాఠం ప్రతినది): ప్రత్యేక కరోనా వ్యాక్సినేషన్ కార్యక్రమాన్ని ఉద్యమంలా చేపట్టాలని రాష్ట్ర సంక్షేమ శాఖ మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్ సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. శనివారం ఆయన ప్రజాప్రతినిధులు, సంబంధిత అధికారులతో జూమ్ వీడియో ద్వారా కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన టీకా పంపిణీ పై సమాఖ్యించారు. కరీంనగర్ జిల్లాలోని అన్ని ప్రాంతాల్లో టీకా పంపిణీ కార్యక్రమం సవ్యంగా జరిగే విధంగా అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు.

పాదయాత్ర చేయడం కాదు.. దమ్ముంటే దళితబంధుకు నిధులు తీసుకురా..

హుజూరాబాద్, సెప్టెంబర్ 18: బీజేపీ అధ్యక్షుడు, కరీంనగర్ ఎంపీ బండి సజయ్య రాష్ట్ర ఎన్నికల్లో పాల్గొనే వైద్యం బండ్ల త్రీనివాస్ నిధులు చెరగాడు. పాదయాత్ర చేయడం కాదు.. చేతనైతే, దమ్ముంటే దళితబంధుకు కేంద్రం నుంచి నిధులు తీసుకురావాలని బండ్ల త్రీనివాస్ డిమాండ్ చేశారు. హుజూరాబాద్ లోని డిఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో బండ్ల త్రీనివాస్ మీడియాతో మాట్లాడారు. కేంద్రం రాష్ట్రానికి, హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గానికి ఏం మేలు చేసిందో చెప్పాలన్నారు. దళితులు ఆర్థికంగా ఎదగాలనే ఉద్దేశంతో సీఎం కేసీఆర్ హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గంలో ప్రతి దళిత కుటుంబానికి రూ. 10 లక్షలు ఇవ్వాలి. ప్రతి దళిత కుటుంబానికి రూ. 50 లక్షలు ఇవ్వాలని బీజేపీ నేతలు డిమాండ్ చేస్తున్నారు. నిజంగా బీజేపీ నాయకులకు దళితులపై ప్రేమ ఉంటే.. కేంద్రం నుంచి రూ. 40 లక్షలు తీసుకురావాలా? అని ప్రశ్నించారు. అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలలో డిఆర్ఎస్ పాత్రని గెలిపిస్తామన్నారు. మంత్రి హాకీరావును విమర్శించే అర్హత ఈటల రాజేందర్ కు లేదన్నారు. బీజేపీ మూలకు సమ్మేళిలో తెలంగాణ ప్రజలు లేరు.. అధికారంలోకి వస్తే.. అంటూ కలలు కనడం మానుకోవాలన్నారు. హుజూరాబాద్ ఉప ఎన్నికలో బీజేపీకి ప్రజలు తప్పకుండా బుద్ధి చెప్పాలి. సీఎం కేసీఆర్, హుజూరాబాద్ ప్రజల ఆశీర్వాదం గెట్టే త్రీనివాస్ యాదవ్ భారీ మోజాకొట్ గెలవడం భాయమని ఎన్నికల్లో పాల్గొనే బండ్ల త్రీనివాస్ అన్నారు.

కావ్యగానం 52

అనగనగా కాలం

అనిశ్చయ రజిత

ముఖ్యఅతిథి: శ్రీ మామిడి హరికృష్ణులు

కార్యదర్శి, తెలంగాణ సాహిత్య అకాడమీ సందాహారం, భాషా సాంస్కృతిక శాఖ, తెలంగాణ ప్రభుత్వం

సమయం: 19.09.2021

అదివారం సా. 5 గం. లకు

Zoom Meeting ID: 281 858 9873

Password: 223344

www.ipsir.wordpress.com/kavyaganam

నిర్వహణ: తెలంగాణ సాహిత్య అకాడమీ సాహిత్యం... తెలుగు భాషా చైతన్య సమితి

అతిథి అతిథి: డాక్టర్ కొమర్రాజు రామలిక్ష్మి

రుద్రమ సాహిత్య సాహిత్య అకాడమీ వేతక

